
UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA 

FACULTATEA DE DREPT 

 

ŞCOALA DE VARĂ „ŞTEFAN NESTOR CRAIOVESCU” 2018 

 

FACULTATEA DE DREPT A UNIVERSITĂŢII DIN CRAIOVA organizează în 

perioada august-septembrie 2018, în colaborare cu BAROUL DOLJ ŞI INSTITUTUL DE 

CERCETĂRI SOCIO-UMANE „C.S. NICOLĂESCU- PLOPŞOR” DIN CRAIOVA, 

ŞCOALA DE VARĂ „ŞTEFAN NESTOR CRAIOVESCU”. 

ÎNSCRIERE: 28.08.2018- 10.09.2018 la adresa secretariat@drept.ucv.ro  

INTERVIU: 12.09.2018, h. 12,00, Sala de Consiliu a Facultăţii de Drept 

ACTIVITĂŢI: 24.09.2018 - 29.09.2018 

Sunt invitaţi să participe, ca de fiecare dată, studenţii Facultăţii de Drept a Univeristăţii 

din Craiova, precum şi studenţii Facultăţii de Drept a Universităţii de Stat din Chişinău, care 

au participat la probele ştiinţifice din cadrul HEXAGONULUI FACULTĂŢILOR DE 

DREPT, ediţia 2018, organizat la Sibiu în perioada 25-28 aprilie 2018. De asemenea, sunt 

invitaţi să participe profesorii din cadrul celor două facultăţi care au coordonat echipele de 

studenţi de la probele ştiinţifice menţionate.  

Sunt invitaţi să se înscrie pentru selecţie studenţii Facultăţii de Drept a Universităţii 

din Craiova, care nu au mai participat la alte ediţii ale scolilor de vără sau de iarnă organizate 

de facultate.  

Comisia de selecţie va avea în vedere: Media generală (a anilor de studii finalizaţi); 

Implicarea în organizarea şi desfăşurarea unor activităţi studenţeşti coordonate de Facultatea 

de Drept şi Asociaţiile studenţeşti; Alte aspecte relevante privind activitate studenţească 

(rezultate obţinute la concursuri studenţeşti, propuneri pentru dezvoltarea activităţilor 

extracuriculare ale facultăţii, participare la cercurile studenţeşti etc.). 

PROGRAMUL va fi comunicat studenţilor participanţi în timp util şi va cuprinde 

activităţi ce se vor desfăşura la: instanţele judecătoreşti din Craiova, Baroul Dolj şi cabinetele 

de avocatură partenere, Institutul de Cercetări Socio-Umane, Universitatea din Craiova, 

autorităţile publice locale şi judeţene.  

 

Persoana de contact: Drd Lucian Nițuleasa, e-mail: scoaladevara@sauleanusiasociatii.ro 
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